

郑州再添“国字招牌”

郑东新区龙湖获国家水利风景区称号

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼 文/图)近日,记者从全国水利风景区建设与管理工作会议上获悉,郑州市郑东新区龙湖水利风景区等第十八批国家级水利风景区正式授牌。至此,经过近三年的努力,郑东新区龙湖水利风景区荣获国家水利风景区称号,为郑州市再添一块“国字招牌”。



郑东新区龙湖水利风景区位于郑州市主城区东部,依托郑东新区生态水系工程,属于城市河湖型水利风景区,景区控制范围226平方千米,景区规划面积65.56平方千米,其中水域面积17.92平方千米。郑东新区生态水系规划包括“六湖十河五渠”,充分利用河道、湖泊、湿地的调蓄、循环和互补作用,开展集调蓄、景观、气候等多功能于一体的水域建设,以水为名片,通过人工湖、运河等流动的水系,以及大面积绿地和城市各个功能区的组团式发展等元素的融合,达到自然与城市的共生。

近年来,结合国家水利风景区申报政策,郑东新区管委会把龙湖水利风景区建设摆在突出位置,将其作为推进“旅

游强市”战略的重要区域,多次召开会议专题研究部署,确立了政府主导、部门配合、高端发力、狠抓落实的工作机制。高标准、高起点对景区进行规划,筹措资金沿郑东新区生态水系对周边进行保护和治理,加大对风景区的文化挖掘力度并广泛宣传。

2017年,经过郑州市水务局和省水利厅的检查、考核,顺利完成龙湖省级水利风景区的申报工作;2018年,经过水利

部的检查、考核,龙湖水利风景区成功申报为第十八批国家级水利风景区。以此次授牌为契机,郑东新区龙湖水利风景区将进一步推动水生态旅游建设,不断完善水利风景区内的水利设施建设,并对核心风景区进行一系列的水综合治理,把郑东新区龙湖国家水利风景区打造成更加生态以及更具有典范意义的精品水利风景区,为促进郑州市水利和旅游事业发展做出贡献。

航空港区拟给2家企业授“主任质量奖”

本报讯(记者 王军方)1月2日,航空港区质量强区工作领导小组办公室发布文件称,航空港区“主任质量奖”已进入公示阶段,2家企业进入公示名单。

根据航空港区文件规定,2018年航空港区“主任质量奖”经组织申报、资格审查、资料评审、现场评审环节,依照优中选优原则,评委会审议后采取投票方式表决,确定贰任家汽车新服务有限公司、河南省新斗彩印刷有限公司2家拟授奖单位。

金水区未来路街道举办燕庄村组干部培训班

本报讯(记者 王翠 通讯员 刘蓉 卢晓倩)为加强村组干部队伍建设,提升基层党组织建设水平和干部队伍的履职能力,新年伊始,未来路街道在中牟县委党校举办为期3天的燕庄村组干部培训班,燕庄村80余名村组干部参加培训。

在培训内容上,既有基层党组织工作实务、农村财务管理、合同法相关知识,又有改革开放辉煌成就;既有省市知名专家学者授课,又有村“三委”干部讲解村规民约;既有观影教育、座谈讨论,又有结业测试。可谓是内容丰富、形式灵活,就是为了村组干部能从不同视角,不同领域,不同层面接触方方面面的知识,达到提升自我、学用结合的目的。

新密市开展查处酒驾醉驾专项行动

本报讯(记者 薛璐 通讯员 赵京亚 申建中)春节即将来临,为确保群众过一个平安祥和的佳节,新密市公安局全警参与,从1月2日至4日,开展为期三天的城区道路交通秩序集中整治和查处酒驾醉驾专项行动。在城区区域设立17个查处酒驾醉驾卡点,开展查处酒驾、醉驾专项行动。

据悉,3天的专项行动结束后,新密市将继续开展严厉查处酒驾、醉驾严重交通违法行为的常态行动。

上街区召开现场联动会 确保春节前农民工工资按时足额发放

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 魏文欢)1月2日,在上街区建业项目工地现场,上街区人社局联合住建局组织全区在建项目经理召开农民工工资支付和创建标准化工地工作会议。

会上,区人社局副局长徐进伟表示要全方位做好农民工工资支付保障工作,加强与住建部门联动综合整治,加大查处力度,深入推进“一金三制”重点落实,力争实现在建工程项目按规定缴纳农民工工资保障金覆盖率达100%,推行农民工用工实名制、建立农民工工资专用账户、实行银行按月代发工资覆盖率达到80%以上,有效保障春节前农民工工资能够按时足额支付。

去年新增绿化面积约200万平方米 航空港区今年将建7条生态廊道

本报讯(记者 王军方 通讯员 杨宇)1月4日,记者从航空港实验区了解到,2018年,航空港区绿化面积大幅增加,截至目前绿化总面积达1800万平方米。

2018年,航空港实验区在绿化方面投入巨大资金,新增绿化面积约200万平方米,使全区绿化总面积达1800万平方米;共建设公园5个,微公园40个,完成绿道连通约50公里;新植乔木约10万株,新植月季等花灌木15万株。另外,2018年南水北调8公里实验段已基本完

成。北段、中段长约20公里,面积约800万平方米,方案设计已确定,按照“一河两岸、十区十八园”功能布局进行建设,现正在启动施工图设计招标和土方堆填工作。

目前,航空港区建成区基本形成大生态、大浓荫、大园林、大绿化的城区绿化特色。

下一步,航空港区按照“低碳宜居、生态环保”的理念,以高铁、高速、国省道沿线生态廊道及郊野公园等项目为抓手,持续推进园林绿化建设,提升建成区

绿化品质,基本实现“300米见绿、500米见园”,着力打造现代生态航空新城。

2019年,航空港区计划启动河东片区荆州路、太湖路等7条生态廊道建设工作;荆州路、太湖路、马陵路、晶店路、毫都路、始祖路、思存路7条生态廊道绿化总面积约480万平方米;完成2019年郑州市生态园林城市创建下达的各项任务;完成铁路沿线、生态廊道、过境干线公路、高速互通立交及出入口区域绿化指挥部办公室所承担的各项绿化任务。

雪后巩义康百万庄园美景如画



本报讯(记者 李晓霞 文/图)今年的第一场雪,不是很大,但也飞舞成了缥缈的雪影,笼罩着悠远沉默的雪影下的巩义康百万庄园。

雪影下的庄园,很静,似是在静候远方的鸟儿,也似是在静候来访的客人。